IK-5.

IIepeuens Bonpocos

0 OlIEHKE CPOPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIMN 00pa30BaTeIbHON MPOTrpaMMBbl

09.03.02 «MuabopmMallMOHHBIE CUCTEMBbI U TEXHOJIOTHUH
no auctuimHe «IIporpammupoBanue Ha C#»

CnocoOGHOCTh BBITIOHATH PaOOTHl IO CO3JaHUI0 (MOJIU(HUKAIIMHU) U
COIIPOBOXICHUIO HH(DOPMAITMOHHBIX CHCTEM.

1

OOBEKTHBIN  ITOAXO.I

K pa3paboTKe | &) UCIOJIb3YeT O0OBEKTHI TSt
POTrPaMMHOTO 00ECIICUEHHUST . . . CO3JJaHUSI METOJIOB
b) rcrosb3yeT METOIbI IS CO3TaHHUs
00BEKTOB
C) OCHOBaH  Ha  MPEACTaBICHUU
porpamMMbl B BHJIE COBOKYITHOCTH
00BEKTOB,  B3aUMOJICHCTBYIOIINX
MyTeM Iepeaadd COOOIeHUH
d) ocHOBaH Ha  TpEICTABJICHUHU
porpamMMbl B BHJIE COBOKYITHOCTH
00BEKTOB, B3aMMOJICHCTBYIOIINX C
KJIaccaMu
2 |Yxaxute mnupaBwibHyto wuHunuaidusamuio | a) float[ | ray = new float{4; 3; 7};
MacCHBa. b) float ray[ ] = {1; 5; 7};
c) float[ ] ray = float {1, 3, 7};
d) float[ ] ray = new float {1, 5, 4,};
3 | [loBTOpsIOMmIAsCS apXWTEKTypHas | a) MOJIEJb
KOHCTPYKIIHS, TPEACTaBisitomas coboit | b) mabmoH mpoeKkTUpoBaHUs
pelieHrue MpoOeMbl MPOCKTHPOBAHUS B | C) CHCTEMa IMPOCKTUPOBAHUS
paMKax HEKOTOPOT'O 4acTo BO3HUKaromiero | d) kapkac
KOHTEKCTa, Ha3bIBACTCA ...
4 |Yemy paBHO «C»? a) 2
e b) 20
floata=2, b= 20, c; c) 26
c=(b=a=5)+1; d) 6
5 | CkonbKO KOHCTPYKTOPOB MOXKET ObITh B | a) 1
Kinacce? b) 8
c) 256

d) ckosbKO YyrogaHO




